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TD 06: application sur la détermination de I'efficecité de criblage

Exercice 01:

Calculer l'efficacité de criblage d’'un mélange deadz, classifié par un crible de 1,5 mm
pour avoir la fraction +1,5 mm. L'analyse granultmgée de I'alimentation, des refus et des

passants est montrée dans le tableau suivant

1%

. Les % des masses retenues a cetts
Maille ,
maille
(mm) Alimentation | Refus | Passants
3,3 3,5 7,0 -
2,3 13,5 36,0 -
15 33,0 37,0 15,0
1,0 22,7 13,0 43,0
0,8 16,0 4,0 25,0
0,6 54 3,0 8,0
0,4 2,1 - 3,0
0,2 1,8 - 2,0
-0,2 2,0 - 4,0

Solution :

Fraction du matériel de +1,5 mm dans l'alimentation =

a= 3,5+ 13,5 + 33,0 =50% 0,50

Fraction du matériel de +1,5 mm dans le produit pasant =
p=7,0+36,0+37,0=80%%0,80

Fraction du matériel de +1,5 mm dans le produit retnu =
r=15%= 0,15

Efficacité du crible n =
E= pla-rA-r)(p-a)
- a-n*(1-a

~0,80(0,50 — 0,15)(1 - 0,15)(0,80 — 0,50)
B 0,50(0,80 — 0,15)2(1 — 0,50)

=0,676 > E =67,6%

Avec une autre fagon

Fraction du matériel de -1,5 mm dans l'alimentation =

a=227+16,0+54+21+1,8+2,0=>56%0,50
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Fraction du matériel de -1,5 mm dans le produit pasant =
P=13,0+4,0+3,0=20% 0,2

Fraction du matériel de -1,5 mm dans le produit re¢nu =
r=43,0+250+8,0+3,0+2,0+4,0=385%0,85

Efficacité du crible =

_rr-a(-p)(a-p)
- ar-pPQl-a

~0,85(0,85 — 0,50)(1 — 0,20)(0,50 — 0,20)
B 0,50(0,85 — 0,20)2(1 — 0,50)

=0,676 > E= 67,6%
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